

PŁOCKI ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

09-402 Płock, ul. Kościuszki 28
tel. (024) 364-51-00 fax. (024) 364-51-02
www.szpitalplock.pl e-mail: sekretariat@plockizoz.pl



Misja Szpitala Świętej Trójcy:

„Pacjent jest podmiotem wszystkich naszych działań zmierzających do poprawy jakości świadczonych usług medycznych”

PZOZ/DZP/382/26PN/16

Płock, dnia 14 listopada 2016 roku

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
WRAZ ZE ZMIANĄ JEJ TREŚCI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **świadczenie kompleksowych usług pralniczych dla Płockiego Zakładu Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o.**

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, złożonymi przez Wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn.zm.) wg stanu na dzień 28 lipca 2016 roku Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wyjaśnia, co następuje:

Pytanie Nr 1, dotyczy §4 pkt 10 Istotnych postanowień umowy

W §4 pkt 10 Istotnych postanowień umowy – załącznik nr 2 do SIWZ, Zamawiający żąda przedstawienia do wglądu „dokumentów potwierdzających zatrudnienie przez Wykonawcę i podwykonawców wymaganych osób na umowę o pracę w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (Dz. U. z 2014 r., poz. 1502 z późn.zm). Dokumenty w/w to kopie umów o pracę z pracownikami oraz aktualne na dzień wezwania dokumenty ubezpieczenia społecznego potwierdzające zatrudnienie na ten dzień”.

Zamawiający nie może skutecznie żądać od wykonawcy przedłożenia w/w dokumentów, gdyż nie zostały one ujęte w Rozporządzeniu Prezesa Rady Ministrów z dnia 27 lipca 2016r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać Zamawiający od Wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia (Dz. U. z 2016 r. poz. 1126). Ponadto wykonawcę obowiązują przepisy dotyczące ochrony danych osobowych.

W związku z tym wnioskujemy o wykreślenie powyższego zapisu z istotnych postanowień umowy lub zmianę zapisów SIWZ i załączników do SIWZ w taki sposób, aby wykonawcy zamiast kopii umów o pracę mogli na żądanie Zamawiającego przedstawić wykaz pracowników zatrudnionych na umowę o pracę przy realizacji zamówienia na rzecz Zamawiającego

Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikuje powyższy zapis.

Pytanie Nr 2, dotyczy Załącznika nr 5 do SIWZ

Zamawiający w Załączniku nr 5 do SIWZ wskazuje w kolumnie trzeciej tabeli „ilość zamawiana w kg – 10.000 kg”. Natomiast w załączniku nr 1 do SIWZ Zamawiający podaje, iż 10.000 kg to miesięczna ilość bielizny przekazywana do prania, a w pkt 4 SIWZ Zamawiający informuje, że termin wykonania zamówienia to 6 miesięcy. Zatem ilość zamawiana w trakcie całego zamówienia to 60.000 kg (6 m-cy x 10.000 kg). W związku z tym brak jest jednoznacznego zapisu jakiego okresu dotyczy podana ilość prania. Dlatego zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie zapisów Załącznika nr 5 do SIWZ, tak aby jednoznacznie i bez żadnych wątpliwości została określona całkowita wielkość zamówienia, która dla każdego wykonawcy będzie identyczna, tj. 60.000 kg w trakcie 6 m-cy obowiązywania umowy

Odpowiedź: Zamawiający poprawi omyłkę i dokona modyfikacji SIWZ.

Pytanie Nr 3, dotyczy §6 pkt a) Istotnych postanowień umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w §6 a) istotne postanowienia umowy wyrażenie „10% łącznej wartości przedmiotu umowy brutto” zostało zastąpione wyrażeniem „10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy”?

Sąd Rejonowy dla M.St. Warszawy w Warszawie, XIV Wydział Gospodarczy KRS: 0000214083

Kapitał zakładowy: 42 278 000 zł
NIP: 774-28-24-705 REGON: 611416590
Nr księgi rejestrowej: 000000020618

Konto: Bank Handlowy w Warszawie S.A. 36 1030 1205 0000 0000 8384 9002



Uzasadnione jest aby kara umowna za odstąpienie od umowy była naliczana proporcjonalnie do wartości niezrealizowanej części umowy, nie zaś od wartości całego przedmiotu umowy. W przeciwnym razie kara umowna byłaby niewspółmiernie wysoka w stosunku do wartości niezrealizowanej części umowy, a nawet mogłaby przewyższać wartość niezrealizowanej części umowy. Taka kara byłaby rażąco wygórowana w rozumieniu art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 4 dotyczy §6 pkt b) Istotnych postanowień umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w §6 b) istotne postanowienia umowy, wyrażenie „1% łącznej wartości przedmiotu umowy brutto” zostało zastąpione wyrażeniem „1% wartości brutto zamówienia niedostarczonego w terminie”?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 5, dotyczy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby §6 c) istotne postanowienia umowy, wyrażenie „- 1.000,00 zł. za naruszenie ustalonej częstotliwości i czasu przewozu i odbioru bielizny, za każde zdarzenie”, zostało zastąpione wyrażeniem: „- 1 % wynagrodzenia miesięcznego z tytułu wykonanego w miesiącu poprzedzającym nieterminowe wykonanie usługi, za każdy stwierdzony przypadek”?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 6, dotyczy

Czy Zamawiający zgadza się aby § 6 d) istotne postanowienia umowy, wyrażenie „100,00 zł. za każdą nieprawidłowość polegającą na zagubieniu, zniszczeniu bielizny lub odzieży Zamawiającego, niezależnie od zwrotu przez Wykonawcę kosztów, o których mowa § 4 ust.5 niniejszej umowy”, zostało zastąpione wyrażeniem: „w przypadku zagubienia, zniszczenia bielizny lub odzieży Zamawiającego przyjętej do prania, Wykonawca wymieni uszkodzone egzemplarze na nowe lub zakupi nową bieliznę/odzież szpitalną”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe i dokona modyfikacji SIWZ.

Biorąc pod uwagę powyższe odpowiedzi, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wprowadza do treści SIWZ następujące zmiany:

Załącznik Nr 5 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

FORMULARZ CENOWY

Nazwa Wykonawcy

Adres Wykonawcy

Lp.	Usługa:	Ilość zamawiana w kg	Cena jednostkowa netto za 1kg w PLN	Wartość netto w PLN	Stawka podatku VAT %	Wartość brutto w PLN
1	Świadczenie kompleksowych usług pralniczych obejmujących: dezynfekcję, pranie, suszenie, maglowanie, prasowanie, drobne naprawy krawieckie bielizny i odzieży szpitalnej oraz segregacja, pakowanie, a także transport bielizny i odzieży szpitalnej brudnej i czystej z i do jednostek i komórek organizacyjnych Zamawiającego.	60 000			23%	
Razem						

Miejscowość i data:

.....
Podpis Wykonawcy

Załączniki Nr 2 § 4 ust. 10 do SIWZ otrzymuje brzemienne:

Wykonawca ma obowiązek przedstawienia do wglądu na każde żądanie Zamawiającego, w terminie przez niego wskazanym, w siedzibie Zamawiającego - wykazu pracowników zatrudnionych na umowę o pracę przy realizacji zamówienia na rzecz Zamawiającego w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (Dz. U. z 2014 r., poz. 1502 z późn.zm).

Załączniki Nr 2 § 6 ust. 1 pkt d) do SIWZ otrzymuje brzemienne:

d. w przypadku zagubienia, zniszczenia bielizny lub odzieży Zamawiającego przyjętej do prania, Wykonawca wymieni uszkodzone egzemplarze na nowe lub zakupi nową bieliznę/odzież szpitalną.

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SIWZ.

Treść niniejszego pisma dostępna jest na stronie internetowej Zamawiającego: www.szpitalplock.pl

WICEPRZESZARZĄDU

Marek Stawicki

PROKURENT

Maja Kulesza

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA WRAZ ZE ZMIANĄ JEJ TREŚCI

PZOZ/DZP/382/26PN/16 z dn. listopada 2016

Zgodnie z SIWZ Zamawiający prosi

o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu 24 364 52 49.

Otrzymano dnia Ilość stron Podpis i pieczęć Wykonawcy

SPECJALISTA

Anna Jorkowska

Halasowski